



今晚7星彩奖池为**2.95亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



体彩公益属性与应急救护深度融合 “体彩+救护”照亮生命之路

近年来,全国“体彩+救护”模式,将体彩公益属性与应急救护深度融合,如一束温暖的光,照亮了无数生命路。从河南的“应急救护服务站”到山东的“彩红”应急救护服务站,再到其他省市的诸多动人实践,全国各地的体彩从业者将爱心与行动化作向上向善的正能量,将公益融入日常,筑起一道道坚实的守护防线。每一个故事都饱含着体彩公益的温情,这不仅是体彩公益的具象化体现,更彰显出责任体彩的使命与担当。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 关言



河南:爱心体彩店守护社区安康

河南体彩郑州东分中心积极探寻责任彩票建设新方向,持续把“体彩+”项目融入日常工作,取得了显著成效。2024年,重点打造的“应急救护服务站”功能体彩店成为一大亮点。

金水区4101055776实体店代销者秦云霞,作为一名90后共产党员,在2023年7月参加金水区应急救护培训并顺利获得救护员资格证书后,在分中心的大力支持下,她将自己的门店升级为“应急救护服务站”,并在店内精心配

备了急救箱、血氧仪、血糖仪、血压计等医疗设备,还有碘伏、棉棒等常用药品。她还凭借专业技能,为购彩者和附近居民处理日常磕碰等小伤,赢得了附近居民的赞誉。

“以前路过彩票店,就觉得就是买彩票的地儿,现在可不一样啦,上次我家小孙子不小心摔破膝盖,就是在这儿处理的伤口,方便得很!”附近居民感慨道。此外,秦云霞还多次帮助社区解决突发状况。一

次,小区一位80多岁的老人走失,家属在外地出差,焦急万分之下紧急联系秦云霞求助。她毫不犹豫,立刻组织店内购彩者一同四处寻找,还积极协助民警,最终成功将老人安全送回家。

秦云霞的“体彩+救护”模式深受大家喜爱。目前,河南体彩郑州东分中心多家“体彩+”门店还在国家体彩中心组织的2023年度“体彩+”项目大赛中荣获集体项目二等奖。

山东:彩红体彩店编织救援网络

山东菏泽的“体彩+救护”项目也深受群众好评。目前,菏泽已成功建成27家“彩红”应急救护服务站。这些体彩店的销售人员都接受了牡丹区红十字会系统且专业的应急救护知识与技能培训,内容涵盖心肺复苏、创伤救护等关键要点,并全部取得救护员资格证书。体彩店内,急救药箱、血氧仪、血糖

仪、血压计等医疗救护设备一应俱全,免费向附近居民和购彩群体开放。前来购彩的王女士笑着说:“现在路过这些服务站,感觉特别安心,就像身边多了个小型医疗站,要是有个突发状况,心里有底。”

不仅如此,服务站还贴心提供免费网络、充气、雨伞、饮水、充电等便民服

务。菏泽体彩通过这种跨界合作,巧妙利用体彩销售渠道和红十字会的专业培训资源,为群众精心打造了便捷的救护服务网络,已然成为社区应急救援的重要力量。一位社区工作人员称赞道:“这些服务站的存在,大大提升了我们社区应对突发状况的能力,体彩为我们做了件大实事!”

内蒙古:爱心代销者诠释公益担当

内蒙古包头的体彩代销者刘亚萍,用实际行动诠释了“体彩+救护”的公益担当。2023年5月的一天,一名男子在刘亚萍的店里购彩时,突然全身僵硬,摔倒在地抽搐、口吐白沫。刘亚萍反应迅速,立刻掰开男子嘴巴塞入纸巾防止咬舌,并迅速拨打120急救电话。当男子出现呼吸急促、嘴唇发紫症状时,她又果敢地进行心肺复苏。在社区医生和120急救人员赶到前,刘亚萍的及时救助为男子争取到了宝贵的救治时间。

周边的商户们纷纷竖起大拇指:“太厉害了,要不是她反应快,这小伙子可就危险了!”平日里,刘亚萍的体彩实

体店像是一个充满爱心的驿站,店内时刻为群众免费提供饮用水、上网、打印服务以及基础医疗用品。多年来,刘亚萍积极投身各类公益活动,从为灾区捐款到参与山区助学、流浪动物救助、马拉松志愿工作等,刘亚萍的善举赢得了社会各界的广泛赞誉。

除了河南、山东、内蒙古,还有许多省市也在积极开展“体彩+救护”项目,绽放体彩温暖光芒。在浙江舟山,舟山市体彩中心组织部分体彩实体店开展应急救护培训及安全演练;在四川成都,一些体彩实体店联合社区开展应急救护知识普及活动,邀请专业人员为居

民讲解急救知识;还有无数个在关键时刻挺身而出的体彩人,他们用实际行动让公益体彩深入人心……

目前,这些分布在全国不同省市的“体彩+救护”项目,无论是构建应急救护服务站网络,还是体彩从业者个人的英勇救助行动,抑或是提升整个行业的应急救护能力,都生动地展现了体育彩票在公益事业中的积极作用。“体彩+救护”不仅提升了体彩实体店的服务功能,还为群众带来便利和安心,更在关键时刻挽救了生命,让大家真切感受到体彩公益时刻就在身边,守护着每一个生命。

舞动河源

新快报讯 记者陆妍思 通讯员
河源体彩报道 近日,在河源体彩支持下,一场场活力四射的歌舞展演活动在河源市火热举行。

此次系列歌舞展演,不仅为广大市民提供了一个展示自我、交流互动的平台,更充分展现了河源体彩对群众体育文化事业的持续支持。未来,中国体育彩票将继续践行公益初心,支持更多优质体育文化活动。



开奖结果

超级大乐透 第2025034期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
○+○○	○○
●●+○○	●●+○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025080期

中奖号码 7 3 8

排列5

中奖号码 7 3 8 6 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩市动态

辽宁体彩 “快乐操场”启动

近日,2025年辽宁省“公益体彩,快乐操场”活动正式启动,3月25日至4月25日,面向全省公开征集受助学校。辽宁省内外中小学如有体育器材匮乏或老化等问题,可通过辽宁体彩网线上报名平台提出申请,辽宁体彩将结合申请信息和实地调查情况,评选出20家亟须帮助的学校进行公益捐赠。“快乐操场”是中国体育彩票微光行动示范项目,辽宁体彩自2015年起开展此项活动。截至2024年,已累计为省内185所中小学捐赠价值330万元的体育器材,捐助范围覆盖全省14个地市。

山东聊城 体彩提供就业选择

近日,山东聊城体彩走进聊城大学2025届毕业生春季就业双选会开展网点邀约,为毕业生提供更多就业、创业选择。在活动现场,来到体彩展位前咨询的大学生络绎不绝,体彩工作人员向毕业生们发放宣传单页,介绍加入体彩销售的职业前景。对于想要开设体彩店的创业者,聊城体彩将提供全方位的支持与保障。